
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL CORPO DISCENTE EGRESSOS 2017 

  

1. Qual curso de graduação você concluiu na Faculdade Cásper Líbero? 

Answer Choices 
Responses 

Jornalismo 35,10% 159 

Publicidade e Propaganda 27,81% 126 

Relações Públicas 22,74% 103 

Rádio,TV e Internet 14,35% 65 

 Resp. 453 

 Pulos 0 
 

 

 

2. Indique o ano de conclusão de seu curso de graduação: 

 

Answer 
Choices Responses 

2016 16,78% 76 

2015 16,34% 74 

2014 17,66% 80 

2013 13,47% 61 

2012 19,65% 89 

2011 ou antes 16,11% 73 

 Resp. 453 

 Pulos 0 
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3. Com relação às contribuições do seu curso para o desenvolvimento das seguintes competências, 

responda: 

  Contribuiu 
Contribuiu 

parcialmente 
Não 

contribuiu 
Não sei 

responder Total 

Assimilação crítica de novos conceitos científicos 41,53% 157 43,65% 165 13,76% 52 1,06% 4 378 

Atuação em equipes multi, pluri e interdisciplinares 37,04% 140 46,56% 176 15,08% 57 1,32% 5 378 
Atuação ética, com responsabilidade social, para a 
construção de uma sociedade includente e solidária 40,21% 152 38,10% 144 21,43% 81 0,53% 2 378 
Atuação profissional responsável em relação ao meio 
ambiente 14,55% 55 32,80% 124 49,21% 186 3,44% 13 378 
Compreensão de processos, tomada de decisão e 
resolução de problemas no âmbito de sua área de 
atuação 35,45% 134 47,09% 178 16,93% 64 0,53% 2 378 
Observação, interpretação e análise de dados e 
informações 43,65% 165 42,33% 160 13,76% 52 0,26% 1 378 

Organização, expressão e comunicação do pensamento 57,14% 216 35,19% 133 7,41% 28 0,26% 1 378 

Raciocínio lógico e análise crítica 37,57% 142 47,35% 179 14,81% 56 0,53% 2 378 
Utilização de conhecimentos tecnológicos para a 
prática da profissão 19,58% 74 45,50% 172 34,13% 129 0,79% 3 378 

        Resp. 378 

        Pulos 75 
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4. Sobre seu curso, avalie conforme a escala 1-2-3-4-5, em que 1 é Ruim e 5 é Ótimo. 

  1 2 3 4 5 Total 

Aquisição de cultura geral 2,38% 9 6,35% 24 28,57% 108 38,89% 147 23,81% 90 378 
Contribuição do curso para minha formação 
acadêmica 2,65% 10 9,79% 37 26,19% 99 34,92% 132 26,46% 100 378 
Contribuição do curso para minha formação 
ética e humana 6,08% 23 14,29% 54 29,89% 113 29,10% 110 20,63% 78 378 
Contribuição do curso para minha formação 
profissional 3,70% 14 15,08% 57 28,57% 108 30,42% 115 22,49% 85 378 
Contribuição do curso para minha formação 
teórica 6,88% 26 11,64% 44 26,98% 102 34,39% 130 20,11% 76 378 

          Resp. 378 

          Pulos 75 
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5. Ainda sobre aspectos gerais de seu curso, avalie conforme a escala 1-2-3-4-5, em que 1 é Ruim e 5 é 

Ótimo. 

 

  1 2 3 4 5 Total 

Integração entre os cursos da FCL 37,83% 143 29,63% 112 22,49% 85 6,61% 25 3,44% 13 378 

Nível de exigência acadêmica 9,52% 36 23,81% 90 36,51% 138 24,34% 92 5,82% 22 378 

Oferta de conteúdos alinhados ao 
mercado 14,81% 56 26,46% 100 25,13% 95 21,96% 83 11,64% 44 378 

Oferta de eventos e atividades 
culturais 11,38% 43 20,90% 79 33,07% 125 24,07% 91 10,85% 41 378 

Qualidade do corpo docente 4,23% 16 9,52% 36 39,42% 149 32,80% 124 14,29% 54 378 

          Resp. 378 

          Pulos 75 

 

 

 

6. Atualmente, sua atuação profissional é: 

 

Answer Choices Responses 

Na área de formação 43,92% 166 

Em área de comunicação correlata 34,13% 129 

Fora da área de comunicação 13,23% 50 

Não trabalho no momento 8,73% 33 

 Resp. 378 

 Pulos 75 
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7. Seu perfil profissional atual pode ser identificado como: 

 

Answer Choices Responses 

Trabalhador(a) no mercado formal 61,90% 234 

Trabalhador(a) freelancer / autônomo(a) / empreendedor(a) 29,37% 111 

Não trabalho no momento 8,73% 33 

 Resp. 378 

 Pulos 75 

 

 

 

 

Na área de
formação

Em área de
comunicação

correlata

Fora da área de
comunicação

Não trabalho no
momento

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

Atualmente, sua atuação profissional é:

Trabalhador(a) no
mercado formal

Trabalhador(a) freelancer
/ autônomo(a) /

empreendedor(a)

Não trabalho no
momento

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Seu perfil profissional atual pode ser identificado 
como:



8. Com relação ao seu ingresso no mercado de trabalho: 

 

Answer Choices Responses 

Aconteceu nos primeiros seis meses após a conclusão do curso 17,02% 64 

Aconteceu no primeiro ano após a conclusão do curso 15,43% 58 

Ainda durante a graduação – já saí trabalhando 61,97% 233 

Não ingressei no mercado até o momento 5,59% 21 

 Resp. 376 

 Pulos 77 

 

 

 

9. Como você caracteriza a Faculdade Cásper Líbero? Atribua uma nota de 1 a 5 para cada item abaixo, 

sendo 1 a presença mínima do atributo e 5 a presença máxima do atributo. 

  1 2 3 4 5 Total 

Séria 5,15% 19 15,45% 57 26,02% 96 30,62% 113 22,76% 84 369 

Honesta 12,74% 47 21,68% 80 29,81% 110 23,04% 85 12,74% 47 369 

Inteligente 6,50% 24 14,36% 53 33,33% 123 27,91% 103 17,89% 66 369 

Pioneira 11,65% 43 21,68% 80 26,29% 97 24,12% 89 16,26% 60 369 

Tradicional 0,81% 3 2,98% 11 19,51% 72 29,27% 108 47,43% 175 369 

Organizada 17,89% 66 25,20% 93 34,42% 127 18,70% 69 3,79% 14 369 

Burocrática 4,07% 15 7,05% 26 13,28% 49 18,16% 67 57,45% 212 369 

Dinâmica 10,30% 38 34,15% 126 36,31% 134 14,36% 53 4,88% 18 369 

Conservadora 2,98% 11 8,94% 33 22,76% 84 26,56% 98 38,75% 143 369 

Criativa 8,40% 31 25,47% 94 38,21% 141 20,60% 76 7,32% 27 369 

Moderna 19,78% 73 36,59% 135 29,27% 108 10,84% 40 3,52% 13 369 

Inovadora 23,58% 87 32,79% 121 29,81% 110 11,92% 44 1,90% 7 369 

          Resp. 369 

          Pulos 84 
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10. Você recomendaria a Faculdade Cásper Líbero? 

Answer Choices Responses 

Sim 42,55% 157 

Talvez 45,53% 168 

Não 11,92% 44 

Por quê?  181 

 Resp. 369 

 Pulos 84 
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